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АНАЛІЗ ПЕРСПЕКТИВНИХ ВОГНЕГАСНИХ РЕЧОВИН ДЛЯ ГАСІННЯ 

ЛІСОВИХ ПОЖЕЖ 

 

Савченко І.О., НУЦЗУ 

НК – Савченко О.В., к.т.н., с.н.с., НУЦЗУ 

 

У 2019 році більше сотні великих лісових пожеж сталися за Північним полярним 

колом. За оцінками дослідників, з початку 2019 року і до кінця листопада через палаючі 

ліси в атмосферу потрапило приблизно 6375 мегатонн вуглекислого газу. У 2019 році 

лісовими пожежами було охоплено понад 1 тис. 320 га українських земель.  

Основні причини загоряння лісів: 

 кинута непогашені сірник або сигарета; 

 пляшки і осколки скла (в сонячну погоду); 

 не в повному обсязі погашений багаття; 

 навмисні підпали; 

 грозові розряди.  

Зручним для гасіння лісових пожеж є вода та інші вогнесагні речовини але 

виникає питання чи на 100% вони є найбільш ефективними в цьому питанні чи 

можливо є інші способи гасіння більш ефективними засобами. Проаналізуємо деякі 

перспективні вогнегасні речовини для гасіння лісових пожеж. 

Порошок вогнегасний гелеутворюючий «Аквасін» призначений для 

використання у вигляді гелю (гідрогелю) при гасінні пожеж класу «А». Він є 

полімерним суперабсорбентом останнього покоління, який при контакті з водою 

набухає і здатний зв'язати кількість вологи, в сотні разів перевищує його власну масу. 

Вихідний матеріал являє собою сухий порошок, який при змішуванні з водою набуває 

вигляду гелю (гідрогелю). «Аквасін» може бути використаний для безпосереднього 

гасіння природних лісових пожеж, пожеж підліску, а також для захисту від впливу 

вогню і створення вогнезахисного бар'єру, значно знижує загрозу повторного займання.  

В роботі [1] було встановлено, що істотно зменшити втрати вогнегасної 

речовини при гасінні пожежі дозволяє застосування гелеутворюючих ситем. 

Компоненти - розчин сульфату лужного металу. Другий компонент - розчин силікату. 

При одночасній подачі двох складів вони змішуються на захищаються або палаючих 

поверхнях і утворюють шар стійкого гелю. На відміну від рідинних засобів 

пожежогасіння, гель практично на 100% залишається на поверхні, що захищається. До 

того ж, товщину гелевої плівки при необхідності можна регулювати, збільшуючи її в 

особливо небезпечних місцях. При цьому гель на 85-95% складається з води. 

Аналіз свідчить про істотну кількість перспективних вогнегасних речовини для 

гасіння лісових пожеж. 
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